Adı Soyadı:
Numarası:

A) Aşağıdaki toplama işlemlerini yapınız.
   16		           48		27		49		3
 +26                       +18	       +  17	       +  13	       +  19


45 +34 =                                                         64 +32 =                       
 72 + 18 =                                                      83 +17 =

1)Doğan’ın 9 ,Selim’in 12 ,Kader’in 17 tane misketi olduğuna göre üçünün toplam kaç misketi vardır?


2) 26 sayısının 15 fazlasının 9 fazlası kaçtır?



3) Hakan bakkaldan 1 düzine kalem ile 2 deste kalem alırsa toplam kaç kalem almış olur?

B) Aşağıdaki çıkarma işlemlerini yapınız.
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74 – 36 = ……                  92 – 54 = …….   

1) 62’den hangi sayıyı çıkarırsak 18 kalır?


2) Bir sınıfta 45 öğrenci vardır. Öğrencilerden 27 tanesi kız öğrencidir. Bu sınıfta kaç erkek öğrenci vardır?



[bookmark: _GoBack]3) Onlar basamağı 7 olan en küçük iki basamaklı onlar basamağı 3 olan en büyük iki basamaklı sayıdan kaç fazladır?
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